
До уваги нотаріусів та суб’єктів оціночної діяльності! 
 

21.12.2015 введено в дію оновлену структуру офіційного веб-сайту 
Фонду державного майна України -  http://new.spfu.gov.ua. 

У зв’язку з цим для роботи з Єдиною базою даних звітів про оцінку для 

цілей оподаткування:  
суб’єкти оціночної діяльності можуть заходити через посилання 

http://ocenka.spfu.gov.ua або через рубрику офіційного веб-сайту Фонду  
«Оцінка» - «Єдина база звітів з оцінки майна» – «Вхід до єдиної бази» -  Вхід 

для СОД; 
нотаріуси – через посилання: http://ocenka.spfu.gov.ua/notary або через 

рубрику офіційного веб-сайту Фонду  «Оцінка» - «Єдина база звітів з оцінки 
майна» – «Вхід до єдиної бази» -  Вхід для нотаріусів. 

 

  
 

Для суб’єктів оціночної діяльності: 
 

ім’я користувача (логін):  складається з символу "z" та ідентифікаційного 
коду за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України або 
реєстраційного номеру облікової картки платника податків, або серія та номер 

паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання 
відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки 

платника податків та офіційно повідомили про це відповідний орган 
державної податкової служби і мають відмітку в паспорті), у форматі: 

z123456789 (без пробілів та інших знаків);  
 

пароль: складається з символу "*" та номеру чинного сертифіката суб'єкта 
оціночної діяльності, у форматі: *12345/15 (без пробілів та інших знаків).  

 
 

 

http://ocenka.spfu.gov.ua/
http://ocenka.spfu.gov.ua/notary


Для нотаріусів: 
 

ім’я користувача (логін):  складається з номеру свідоцтва на право зайняття 
нотаріальною діяльністю,  у форматі: 1234; 
 

пароль: складається з символу "*" та дати видачі свідоцтва на право зайняття 
нотаріальною діяльністю, у форматі: *07012015 (без пробілів та інших знаків).  
 

Надання технічної допомоги для нотаріусів та суб’єктів оціночної діяльності 

за тел.(044) 254-32-17.  
 

 
 

Директор Департаменту                                                             Н. Кравцова 


